

Aprobat
Președinte
Pataki Csaba



Anexa 1 la metodologia aprobată prin OANFP nr. 26/2022

privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici, în cadrul Consiliului Județean Satu Mare, pentru anul 2024

Cerință	Explicații	
I. Date de contact		
Nr. total de funcționari publici	La data de 31.12.2024 138	
Numele	Chedea	
Prenumele consilierului de etică	Antónia Tünde	
Compartimentul	Serviciul Managementul Resurselor Umane	
Nr. telefon:	0261805129	
e-mail	antonia.chedea@cjsm.ro	
Data numirii consilierului de etică:	19.11.2024	
Categoria din care face parte autoritatea publică:	administrația publică locală	
Județul:	Satu Mare	
Cod Fiscal	3897378	
II. IMPLEMENTAREA PRINCIPILOR ȘI A NORMELOR/STANDARDELOR DE CONDUITĂ		
Număr de funcționari publici încadrați (31.12.2023)	139	
Nr. sesiuni de informare:	3	
Nr. de funcționar publici care au participat la sesiunile de informare	execuție	conducere
	2	1
Nr. programe de formare și perfecționare urmate de consilierul de etică	2	
Denumirea programelor de formare și perfecționare urmate de consilierul de etică	Digitalizare - Proiectul „Transparentă și	

	<p>competență în sectorul public”, SIPOCA 870, implementat de Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP)</p> <p>Cadre de competență prin intermediul unei platforme de micro-learning http://www.g2.com/, respectiv Code of Talent, pusă la dispoziție de Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP)</p>	
Nr. funcționari publici care au adresat solicitări scrise pentru consiliere etică:	execuție	conducere
	0	0
Nr. funcționari publici care au primit solicitare scrisă din partea consilierului de etică pentru consiliere etică	0	0
Nr. funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică:	0	0
Nr. ședințe de consiliere etică pentru funcționarii publici:	0	0
Nr. de spețe care au constituit obiectul consilierii etice:	0	0
Tipologii de spețe care au constituit obiectul consilierii etice:	Nu e cazul	
Recomandări formulate de consilierul de etică:		
Nr. sesizări ale consilierului de etică la organele de urmărire penală:	0	
Aspectele sesizate organelor de urmărire penală:	Nu e cazul	
Cauzele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/ standardelor de conduită: Încălcarea normelor etice și a îndatoririlor de serviciu, din nerecunoașterea exactă a situației		
Consecințele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/ standardelor de conduită: Generarea de situații tensionate la locul de muncă		
Nr. analize privind cauzele, riscurile și vulnerabilitățile care se manifestă în	0	

activitatea funcționarilor publici:	
Măsuri propuse de consilierul de etică pentru înlăturarea cauzelor, diminuarea riscurilor și a vulnerabilităților:	-
Nr. practici/ proceduri instituționale care ar putea conduce la încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/ standardelor de conduită în activitatea funcționarilor publici:	0
Descrierea pe scurt a practicii/ procedurii instituționale:	Nu e cazul
Nr. sesizări și reclamații analizate de consilierul de etică, formulate de cetățeni și ceilalți beneficiari ai activității autorității/ instituției publice, cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu cetățenii:	0
Recomandări cu caracter general formulate de către consilierul de etică (în urma analizării aspectelor prezentate în sesizările și reclamațiile formulate de către cetățeni/ beneficiari ai activității autorității/ instituției publice, cu privire la comportamentul persoanelor care asigură relația directă cu cetățenii):	Nu e cazul
Nr. chestionare aplicate cetățenilor și beneficiarilor direcți ai activității autorității sau instituției publice, cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu cetățenii/ opinia acestora cu privire la calitatea serviciilor oferite:	0
Măsuri adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/ standardelor de conduită:	Nu e cazul

NR: 2461/31.01.2025

Întocmit: Chedea Antónia Tünde

Consilier etică

Chedea